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Oggetto: Interpellanza a risposta orale. Mancata smentita Ga parte Gel ~mGaco di dichiarazione
apparsa su organi di informazione di presunto invito a esponenti della Fiamma Tricolore di Cuneo a
procedere alla creazione di Consulta giovanile.

)5: INTERPELLANZA

O INTERROGAZIONE
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Il sottoscritto consigliere Paolo ROMEO, Capogruppo della lista "Costituente dei beni comuni",

premesso

che il notiziario online Cuneocronaca in data 21 luglio u.s. pubblicava un comunicato stampa
firmato Emanuele Ingegnatti, Responsabile Provinciale Gioventù della Fiamma,

constatato che

in tale comunicato si dice testualmente che il Sindaco "ci ha invitato a pl'ocedere con la creazione
della Consulta, contattando i vari esponenti di partito e le associazioni"

considerato che

in data 26 luglio U.s. il gruppo "Costituente dei beni comuni" con apposito comunicato inviato
all'Ufficio Stampa del Comune esprimeva al Sindaco la propria preoccupazione di fronte alla
mancanza di una smentita o di un chiarimento da parte del Sindaco o del suo Ufficio Stampa,

considerato inoltre che

il settimanale Cuneosette pubblicava a sua volta sotto forma di intervista il medesimo comunicato
della Fiamma Tricolore con i medesimi contenuti e senza alcuna smentita successiva,

preso atto che

a tutt'oggi, e cioè a quasi due mesi di distanza, non risulta essere stata espressa da parte del Sindaco
alcuna smentita o chiarificazione di quanto attribuitogli,

considerato che

in caso di silenzio sul punto espressamente la "Costituente dei beni comuni" si era riservata di
interrogare a proposito il Sindaco nelle sedi opportune,

interpella il signor Sindaco

al fine di conoscere in maniera chiara e puntuale se quanto affermato dal predetto comunicato
corrisponda al vero e, in caso contrario, quali siano le ragioni della mancata smentita, peraltro
inutilmente sollecitata.

In attesa di ricevere risposta nel corso del prossimo Consiglio.Comunale, anticipat
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